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СКАНДАЛУ З НІЧОГО - 
НЕ БУВАЄ

30 червня 2004 року на брифінгу в АП 
заступник Глави Адміністрації Президента, 
керівник Головного аналітичного управління 
Василь Базів зазначив, що «розслідування 
трагічної справи журналіста Георгія Гонгадзе 
повинно бути об'єктивним і справедливим, а 
вбивці встановлені і покарані. І людина, яка 
найбільше зацікавлена в цьому, - Прези-
дент України (Леонід Кучма – В.П.)». Од-
нак, на думку Василя Базіва, навколо цієї 
трагічної історії нині здійснюється спекуляція 
в контексті виборів. «Перетворювати обез-
главлене тіло журналіста в урну для збиран-
ня голосів на виборах - це не менший мо-
ральний злочин, ніж обезглавлення цього 
тіла», - переконаний Василь Базів.

Петро ГНАТІВ про призначення Васи-
ля Базіва Генеральним консулом в Торон-
то: «Призначення більш, ніж дивне, особли-
во зважаючи, що у Львові Василь Базів мав 
репутацію досить скандальну. Колишньо-
го редактора газети “За вільну Україну”, яку 
він очолив після В’ячеслава Чорновола, Ва-
силя Базіва свого часу львівська преса 
пов’язувала зі зникненням великої суми 
коштів, які діаспора, насамперед канад-
ська, жертвувала на початку 90-х років на 
розвиток першого незалежного часопису. 
Пізніше, уже на посаді заступника голови 
Львівської облдержадміністрації Василь Ба-

зів, журналіст за освітою, примудрився за-
служити рідкісну нелюбов практично усіх не-
державних львівських ЗМІ. Ця критика 
опосередковано шкодила і безпосередньому 
начальникові Базіва – Степанові Сенчуку, 
тому той без особливого спротиву погодився 
з переходом Базіва на дипломатичну роботу 
– радником посольства в Оттаві.

Ймовірно, нове призначення Василя Ба-
зіва генконсулом у Торонто пов’язане з ак-
тивною позицією тамтешньої громади сто-
совно нинішніх подій в Україні. Саме з 
Торонто в грудні минулого року пролунав 
перший серед діаспори заклик до відставки 
Президента Кучми і силових міністрів. Остан-
ня демонстрація українців перед генкон- 
сульством у Торонто відбулася 23 лютого, 
після чого стало відомо про переведення ген-
консула Ігоря Логінова до посольства Укра-
їни в Бухаресті. Попередника Логінова, Ми-
колу Кириченка звільнили з посади після 
останніх президентських виборів, коли біль-
шість громадян України, які мешкають у То-
ронто, проголосували за Євгена Марчука. 
Тож Василь Базів, відомий своїми оратор-
ським і публіцистичним талантами, отри-
мав достойне завдання – переконати діа-
спору в тому, що в Україні все о’кей...» 

«ПОСТУП»: На посаді головного редак-
тора «За вільну Україну» Василь Базів роз-
винув бурхливу підприємницьку діяль-
ність. 1992 року колектив редакції «ЗВУ» 
позбавив його цієї посади. З вересня 1994 
року стає головним редактором газети “Укра-
їнський шлях” і пов’язує свою подальшу долю 
із середовищем Аграрної партії».

Ярослав Мудрий, для УП (20 серпня 
2002): «У представника МЗС не було інфор-
мації відносно причин, через які навесні 2002 
року був відкликаний генконсул України у Ка-
наді Василь Базів. Однак інші джерела "Укра-
їнської правди" кажуть, що трапилося це че-
рез непорозуміння Базіва з українською 
діаспорою та фінансові зловживання».

Мирослав Маринович (14.03.05): «За-
лучення до кампанії на боці Януковича га-
лицького пропагандистського «десанту» є 
безсумнівним успіхом провладних політтех-
нологів. І якщо зміна орієнтації Василя Ба-
зіва чи Ганни Стеців викликала в галичан 
більше кпинів, ніж справжнього відчаю, то 
переродження Тараса Чорновола вдарило 
дуже боляче.

Юрій Винничук (20.12.2013): «Серед ві-
доміших письменників слово взяв Володи-
мир Даниленко. І коли я прочитав його хва-
лебний спіч на славу Василя Базіва, то 
замислився. З цього чиновника-кучміста ми 
у Львові дерли лаха за його елементарну 
неграмотність і примітивізм. Як журналіст, 
він писав якісь геть непритомні речі. Видав-
ши збірку публіцистики, вступив до НСПУ. 
Ознайомитися з його дисертацією журналіс-
ти так і не змогли. Чи вона взагалі була? Він 
кілька разів подавав до суду на газету «По-
ступ» і особисто на мене. Щоразу вигравав. 
Це була людина системи, яка, коли її з тієї 
системи копнули, нашкрябала ображений пу-
бліцистичний твір».

«В цілому, осмислюючи ваш феномен у 
політиці, Юлія Володимирівна, я завжди ду-
мав, як так виходить, що поруч із вами так 
багато нечисті. Гомосексуалісти, педофіли, 
садисти, котрі в лісах полюють на людей, як 
на тварин. Ну просто якийсь Содом і Гомор-
ра, і ви в ньому за мера. Чому їх, цих чудо-
виськ, так тягне до вас, а вам так затишно 
серед них? А відповідь проста – ви живете 
в світі так, що поняття совісті та моралі вам 
невідомі, а в суспільстві ви культивуєте най-
вищий прояв політики без моралі. І не про-
сто політики, а середовище навколо вас, - це 
завжди територія без моралі», - заявляє куч-
міст. «І найжахливіше те, що сьогодні ці мо-
ральні перевертні, надягнувши маски благо-
честивих, знову йдуть до людей із простяг- 
нутою рукою і проголошують себе визволи-

телями від антинародного режиму. Майдан, 
як безпрецедентна містифікація і абсо-
лютний світовий рекорд обману багато-
мільйонного народу, нічому не навчив! 
Вони, ваші лжепастори-антихристи, знову з 
тими ж брудними щупальцями йдуть у коруп-
ційних сутінках на нічні виборчі лови люд-
ських душ», - підсумував Василь Базів у від-
критому листі до Юлії Тимошенко».

«СІДАЙТЕ – ДВІЙКА!»
18 вересня о 14.00 у Народному домі 

Стрия мав розпочатися, як значилося на афі-
ші, «авторський ювілейний вечір «Бог і Укра-
їна» письменника, дипломата, вченого і візі-
онера, нашого земляка Василя Базіва за 
мотивами культового роману «Хрест» і ро-
ману-реквієму «Армагеддон на Майдані» та 
з нагоди 60-річчя автора».

Організовано, цілими класами йшли, а по-
декуди їхали на «Школярику», діти з усіх 
міських шкіл. Та все одно півзалу «жовтіло» 
порожніми кріслами.

Лунає бравурна музика – і на сцену під-
німаються місцевий поет Віктор Романюк і 
поважний гість – Василь Базів... А за ними 
– представники Стрийського осередку «Пра-
вого Сектору». До мікрофону одразу підхо-
дить і звертається до учнівської юні коорди-
натор ГО «Правий Сектор – Захід» на
Стрийщині Михайло Аєксєєв. Далі – за дик-
тофоном.

Алєксєєв: «Слава Україні!
Зал: Героям Слава!
Алєксєєв: Любі дітки! Вас сюди запро-

сили такі розумні ваші вчителі, так? На таке 
велике дійство – а саме, такий шановний Ва-
силь Базів, який працював на Віктора Мед-
ведчука, на Леоніда Кучму. Ви знаєте, хто 
такий Віктор Медведчук – кум «дяді Вови» 
Путіна, який вбиває наших побратимів, на-
ших дітей, наших батьків. І людина ця зараз 
прийшла і буде вам розповідати про те, яким 
був Майдан, який він має бути. Повірте, оці 
ваші вчителі, напевно, не зі своєї власної волі 
це зробили – привели вас сюди. Але ми не 
дамо таким людям тут, на цій сцені, де ви-
ступали видатні стрияни і українці, які потім 
клали голову свою за цю державу (оплески!). 
Це святе місце для нас. І ця людина прийшла 
нам розповідати про Майдан?! Ми не дозво-
лимо - нехай я буду сепаратистом, чи про-
вокатором, чи Бог знає ким - таким людям 
приїжджати в Стрий і вільно виступати!»

(А в цей час хтось підійшов і облив чи-
мось із пакета Василя Базіва, як потім ви-
явилося – свинячою кров’ю).

Алєксєєв: «Дуже шкода, до речі, що 
наша міська влада – пан Бойко, зрозуміло, 

що це не його була ініціатива, а це була іні-
ціатива Шрамов’ята, який зараз знову сунеть-
ся в мери наші, що це він «дзвонив» у школи 
завучам і директорам, щоб вони вас привели 
сюди. Дуже шкода, що наша така «патріо-
тична» влада, наші так звані «націоналісти» 
до сих пір не зрозуміли, що час змінився, що 
Україна вже не та. Не дозволимо! Слава 
Україні!»

Зал: «Героям Слава!» (оплески активіс-
там ПС)

Таким чином, зустріч було зірвано. Але...

ЩО ПОКАЗАВ «УРОК» 
ВАСИЛЯ БАЗІВА?

Із цього стрийського «уроку» (і це стосу-
ється не лише Василя Базіва) можна вивес-
ти кілька уроків для чинної влади міста і для 
наступних поважних гостей, які надумають 
зустрічатися зі стриянами, в період виборів 
особливо.

По-перше, якщо вже афішується зустріч 
із письменником, то на неї його читачі при-
ходять добровільно. До того ж – уже обізна-
ні з творчістю автора і, навіть, ознайомлені 
з його останнім твором. Тут же, я більш ніж 
переконаний, що про самого автора біль-
шість дітей не знала, а його «Армагеддон на 
Майдані» і в очі не бачила. А тут все – як у 
старі «добрі» часи, коли за партійно-номен-
клатурною вказівкою зганяли на різні заходи. 
І кому користь від таких зустрічей?

По-друге, причина того, що сталося в 
Стрию, криється в самій біографії «поважно-
го гостя», хай і земляка. Постійні спроби усіх 
«колишніх» - а за 24 роки їх набралося чи-
мало - прорватися у Верховну чи місцеві 
ради під різними прапорами, ситуативна змі-
на поглядів і орієнтирів, а головне – тісна і 
вірна співпраця з Кучмою і Медведчуком, з 
комуністами чи регіоналами, служіння «Сім’ї» 
Януковича тощо ніякої довіри сьогодні не ви-
кликають. Навпаки – ось таку реакцію, як у 
Стрию. Тим паче, виходячи з реалій нинішніх 
політичних репресій. Так що, на місці «ко-
лишніх» я б сидів тихо і на люди не висову-
вався. Хай ідуть у владу молоді і завзяті до 
жертовної праці задля українців і України!

По-третє, чим сильніший тиск адмінре-
сурсу на виборчий процес чи на громаду, чим 
більше влада розкручує репресивний меха-
нізм проти майданівців, добровольців, пра-
восєків та інших націоналістичних сил – тим 
болючіше вдарить бумеранг. Як на мій хлоп-
ський розум, долю випробовувати не варто...

Василь ПРОСТАКУВАТИЙ.

В НАРОДНОМУ ДОМІ 
ПРОЛИЛАСЯ КРОВ !!!

У Стрию представники «Правого Сектору» облили Василя Базіва 
свинячою кров’ю, зірвавши його зустріч з учнями місцевих шкіл.

Довідка. Василь Андрійович Базів — кан-
дидат політичних наук, професор кафедри сус-
пільно-політичних наук, глобалістики та со-
ціальних комунікацій Інституту права та 
суспільних відносин Університету «Україна», 
Надзвичайний і Повноважний Посол України, 
екс-заступник голови Адміністрації Президен-
та України, спічрайтер Леоніда Кучми, пре-
зидент Українського центру геополітичних та 
національних стратегій (з 2005), журналіст, 
письменник, член Національної спілки жур-
налістів України (з 1980) та Національної спіл-
ки письменників України (з 2000). Народився 
17 травня 1955 в с.Семигинів Стрийського ра-
йону. Закінчив факультет журналістики Львів-
ського державного університету ім. І. Франка.

1977-78 — кореспондент газети «Молодь 
Закарпаття», м. Ужгород. 1978-83 — завідувач 
відділу газети «Ленінська молодь», м. Львів. 
1983-87 — власний кореспондент  газети «Мо-
лодь України», м. Київ. 1987-90 — власний 
кореспондент газети «Робітнича газета», м. 
Київ. 1990-92 — головний редактор газети «За 
вільну Україну». 1992-94 — директор інфор-
маційно-аналітичного центру, Львівська об-
лдержадміністрація. 1994-97 — головний ре-
дактор газети «Український шлях». 1997-2000 
— заступник голови з політико-правових пи-
тань, Львівська облдержадміністрація. З 
08.2000 року — радник, Посольство України 
в Канаді. З 03.2001 — Генеральний Консул 
України в м. Торонто. Потім радник Прези-
дента України, консультант Президента 
України Леоніда Кучми. З 06.2003-12.2004 
— заступник голови - керівник Головного 
аналітичного управління Адміністрації 
Президента України Леоніда Кучми.

Автор книг: «Повернення до здорового 
глузду» (1988), «Інструмент влади» (1999), 
«Парламент української держави: проблеми 
партійної структуралізації» (1999), «Політич-
ні партії в незалежній Україні: генеза і типо-
логія» (1999), двотомника «Шлях з рабства» 
(1999), «Європа – Україна», збірки нарисів 
«Три грані поступу», "Хрест", "Кінець світу", 
роману-реквієму «Армагеддон на Майдані», 
численних статей в періодиці та ін.

Нагороджений орденом «За заслуги» III 
ст. (1999)

Син - Андрій, 1983 року народження, ди-
пломат.
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«До влади мають приходити не ті, у кого товстіше рило, а «мудрі, мужні та шляхетні». Бо мудрого – не 
здуриш, мужнього – не залякаєш, шляхетного – не купиш! У цьому перспектива Національної революції, 
українського народу, України…» 

Дмитро ЯРОШ. 

Нашим внукам – чисте 
довкілля

Через незавершену реконструкцію та капремонт 
очисних споруд «повної біологічної очистки» у річку 
щодоби потрапляє 25 тисяч кубометрів неочищених 
зворотніх вод.  Якщо ви це називаєте  « очисними 
спорудами повної біологічної очистки », тоді краще 
не дивіться у власні горнятка. Причому коштує ця су-
міш - водою це назвати важко - 12 гривень за 1 кубо-
метр! 

Особливої уваги потребують прибережні захисні 
смуги та водоохоронні зони р. Стрий. Задавненою за-
лишається і проблема утилізації токсичних відходів 
підприємствами міста. 

На 1 січня 2008  року в місті налічувалося 1698 га 
землі. 236 га - у власності юридичних та фізичних 
осіб, а 1462 га - у власності  міста. А от яка сьогодні 
картина – не відомо. 

І найболючішою проблемою є міське сміттєзвали-
ще. Експлуатується воно в режимі перевантаження. 
Постійні пожежі. Тут відсутні системи захисту грунто-
вих вод, вилучення та знешкодження фільтратів. А 
про Проект рекультивації сміттєзвалища годі й гово-
рити! Проте, це сотні тисяч гривень   у кишені тих, 
кому вигідний такий стан речей. Пошук інвесторів для 
спорудження сміттєпереробного заводу замкнутого 
циклу я вважаю першочерговим питанням: досить вже 
дихати смердючим димом палаючого мало не щодня 
сміттєзвалища! 

Столів – мінімум,
 дій – максимум 

Оптимізувати управлінські органи самоврядуван-
ня містом до мінімуму. А це значить – звільнення тих, 
хто роками сидить на посаді, подякувати пенсіонерам 
і провести на заслужений відпочинок,    набір нової 
команди управлінців на конкурсній основі, для чого 
створити конкурсну комісію з представників знаних і 
авторитетних громадських організацій та незалежних, 
шанованих людьми, професіоналів-експертів; скоро-
чення штату управлінців з одночасним підвищенням 
зарплати новопризначеним переможцям конкурсу. 

Більшій дієвості та ефективності міської влади має 
сприяти і процес децентралізації, що розпочався в 
нашій державі. Децентралізація – це, перш за все, 
участь територіальної громади в управлінні держа-
вою (максимум) і містом (мінімум) не лише через де-
путатський корпус, а й через ОСББ, домові, вуличні 
(квартальні) комітети, які краще знають свої першо-
чергові потреби і готові на умовах дольової участі з 
містом (міським бюджетом) їх реально задовольняти 
(вирішувати).; на сесії міськради виносити лише пи-
тання, запропоновані і обговорені на громадських слу-
ханнях або конференціях уповноважених домових 
(вуличних, квартальних) комітетів та на громадських 
радах. 

Досить заривати гроші 
в ями! 

Перейти від щорічних ямкових ремонтів, значна 
частина коштів на які розкрадається, до якісного, на 

довголіття, будівництва дорожнього полотна. Для цьо-
го залучати відповідні спеціалізовані фірми на кон-
курсній основі (за кращими і вигіднішими пропозиці-
ями). 

Стриянам – гідне 
дозвілля! 

Справжнє обличя дозвілля нашої молоді - на дні 
пустих пляшок та використаних шприців. 

Питання дозвілля сімей стриян – гостре. Є парки 
і сквери, але їх треба впорядкувати, начинити дитя-
чими і спортивними майданчиками. 

Все в місті – на службу 
людям!

Громадський транспорт у місті повинен служити 
людям, а не вони – перевізнику-монополісту, який дик-

Як Стриянин бачить своє місто
Або Пріоритети Олега ФИЛИКА - 

з акцентами і не без моралі

Моє життєве кредо 
Мій біль – біда людська, мій гнів – байдужість, мій рушій до 

дії –  несправедливість, моє щастя – посмішка людська.
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Ідеологема С трийської системи господарників настіль-
ки застаріла закостеніла що якщо зараз нічого не робити 
то уже через два роки місто С трий буде просто передане 
у спадок -  хотітимете те ви  цього чи ні- децентралізують 
об’єднають і передадуть - вони це вміють !!!

Стрияни  задаються питаннями: «знімемо цих — а далі 
що?» «а, може, зараз не час» або «Я не бачу дієвих спо-
собів та методів що-небудь змінити в кращу сторону в да-
ний момент».

Крім усвідомлення того, що якщо нічого не робити, то 
місто знову залишиться законсервованим у рядянській сис-
темі координат , а С трияни  паралізовані між кумівськими 
колінами .

Тому прийшов час роз'яснити основні проміжні пункти 
звільнення  міста і створення сприятливого клімату для тих 
незліченних цивільних ініціатив, які нинішня Стрийська сис-
тема цілком успішно заводить в глухий кут, захищаючи свій 
шанс продовжувати грабувати  місто  і всіх тих, хто нама-
гається хоч щось зробити для простих городян! 

Насправді все дуже просто.  Справа в тому, що 95% 
людей, задіяних у  Стрийській Системі державного управ-
ління не можуть служити людям . З двох об'єктивних при-

чин. Перша — не вміють. Друга — не хочуть . Не вміють, 
бо виросли й виховались в умовах Системи заборон, об-
межень і політики контролю над діяльністю населення. Вони 
здатні лише на створення нового бюрократичного усклад-
нення будь-якої процедури, яка апріорі повинна бути про-
стою. Вони не мислять як технократи  Їх способи діяльнос-
ті — постійні закулісні переговори таємно від Громади  і 
особисті контакти .

Сходіть до  міської ради чи побувайте на  міській сесії  
і ви побачити там масу СИВОЧОЛИХ КОМУНІСТІВ, які до 
демократії, прозорості і народовладдя ніколи не мали і не 
мають ніякого відношення.

Саме через нерозуміння цього Революція Гідності  не 
може до кінця закріпитися та змінити життя українців на 
краще.

І снуюча система повинна бути знищена, інакше сама  
революція втратить сенс. Культура комерсантів, котрі за-
ради успіхів і торгівлі перетворили Стрий на гуртовий склад 
Second Hand , повинна залишитись у минулому  

Це факт, і про цей факт Стрияни мають наголошувати 
на кожному кроці

НАСТАВ ЧАС ЛАМАТИ СТРИЙСЬКІ 
«СХЕМИ»

Друзі! Кожного, хто хоче стати 
ВОЇНОМ! - сильним, фаховим, ро-
зумним! - запрошую на базу 8-мого 
батальйону у вишкільний навчаль-
ний центр. З нами - професійні ін-
структори з США та інших країн, які 
нам допомагають. Їхні вишколи ар-
гументовані досвідом ведення бойо-
вих дій, снайперської та розвіду-
вальної справ.

Час затишшя маємо використати 
розумно. В будь-який час ситуація 
на фронті може змінитись. Але ми 
хочемо бачити тут свідомих україн-
ців, які не заради особистої вигоди, 
не заради слави чи привілеїв бра-
тимуть в руки зброю, а лише - зара-

ди перемоги!
Буде важко - навчання відбува-

ються в умовах, наближених до ре-
альних. Для тих, хто думає, що по-
трапить на курорт з атракціонами, 
прохання - НЕ ЇХАТИ! Одяг, харчі і 
все, що необхідне для проживання 
та укомплектування, ми забезпечу-
ємо! І ще, солдати, які на нашій базі 
отримають цінні знання, самі вирі-
шуютьзалишатися з нами у бороть-
бі проти ворога чи ні!

Ось номер, за яким ви дізнає-
тесь усе, що вас цікавить - 063 
554 07 30. 

Чекаємо на свідомих і відважних! 
Вдячний усім!

Комбат-8 ДУК Червень 
(Андрій Гергерт).

В сьогоднішньому осінньому пові-
трі, в усій атмосфері міста, в настро-
ях і поглядах людей, в їхній важкій 
задумі, в якійсь гнітючій тиші, що, по-
при людські голоси та вуличні звуки, 
відчуваєш ніби на доторк, - нависло 
щось зловісне, небезпечне і гаряче. 
Як ніби перед бурею. Ніби як злоякіс-
на якась пухлина, що от-от має ви-
бухнути, прорвати і затопити все на-
вколо…

Так із кожним днем наростає, на-
копичується, набухає людський гнів. 
І не лише від «обґрунтованих» тари-
фів, його дворічної давності брехні 
про споживання українцями 20 мі-
льярдів кубометрів власного вітчиз-
няного газу за дешевою ціною та по-
брехеньок про «рятівні» субсидії і 
«підвищення» зарплат та пенсій 
тощо. Це все, разом із автоматичним 
зростанням цін на продукти і товари, 
українці відчують вже взимку. 

На той же час припаде і прозріння 
людей після жовтневих виборів у міс-
цеві органи самоврядування. Бо по-
взуча контрреволюція знову підняла 
голову у сподіванні реваншу минуло-
го режиму. Новий закон про вибори, 
прийнятий «постМайданною» Верхо-
вною Радою , знову повернув фак-
тично до життя і партію регіонів, і 
компартію, і соціалістів, і народників, 
і… Тільки під десятками нових брен-
дів. Цей совково-проросійсько-януко-
вицький фурункул, зачувши нові фі-
нансові можливості, пускає тисячі 
метастазів в організм місцевого са-
моврядування. Це колишнє ненасит-
не бидло, надівши нові маски під ви-
глядом «нових облич» знову преться 
до бюджетного корита, тепер уже – 
територіальних громад. 

Аби розчистити їм дорогу, РО-
БИТЬСЯ ВСЕ-для того, аби знищити, 
засадити за грати, очорнити всіляко 
національно-визвольний і доброволь-
чий рухи в Україні. Націоналісти, до-
бровольці і волонтери, одним словом 
– справжні українці, справжні патріо-
ти держави України, кращі її сини, -
ось головна мішень ВЛАДИ . Для
НИХ будь-який націоналіст, а тим

паче «бандерівець», тризубовець, 
правосєк, - вже апріорі бандит і теро-
рист. Через те маємо сьогодні сотні 
політичних в’язнів саме з націоналіс-
тичних організацій. І репресії проти 
них не припиняються, навпаки – по-
силюються. Як із кожним днем поси-
люється гнів і обурення владою,  у 
добровольчих формуваннях, які зі 
зброєю в руках захищають з перших 
днів російської агресії суверенітет і 
територіальну цілісність України. І їм 
ніщо не заважає повернути цю зброю 
проти них. Поки що їх стримує фронт, 
але взимку утримувати його – тим 
паче у «перемир’я» - зможуть і ЗСУ. 
Не дай Бог допустити до цього! По-
встане з відчаю і безвиході увесь 
люд! Цього разу не лише з битами, 
вилами і сокирами, а зі зброєю! І жод-
ні збережені  для власних цілей «Бер-
кути», «Соколи», «Ягуари» і кугуари 
не врятують. А Збройні Сили і нацг-
вардійці-новобранці не підуть проти 
своїх рідних і близьких. Швидше – на-
впаки. 

І потече сторіками… 
Тож чи варто до цього доводити? 

Чи перетвориться зима тривоги на-
шої у весну надії нашої – залежить 
лише від влади, і в першу чергу – від 
Президента…

P.S. Щойно поставив трикрап-
ку, як інтернет приніс підтвер-
дження цим «наснилим» словам.  

На прес-конференції в УНІАН ко-
лишній голова Служби зовнішньої 
розвідки України, генерал армії Ми-
кола Маломуж заявив: «За нашими 
оперативними, розвідувальними да-
ними, Росія сьогодні… планує нову 
модель, котра передбачає примус че-
рез ЄС і США керівництва України до 
прийняття відповідних змін у Консти-
туцію відносно особливого статусу 
Донбасу, проведення виборів на те-
риторії, підконтрольній бойовикам і 
Росії, консервацію конфлікту. Однак 
цей формат передбачає масштабну 
дестабілізацію в різних регіонах Укра-
їни проросійськими силами, силами, 
що орієнтуються на відновлення по-
переднього режиму. Вони мають за-

конспіровані структури і працюють у 
східних і південних областях України. 
Вони готові до системних дій у полі-
тичному секторі в період проведення 
виборів і в період соціальних кон-
фліктів. Це той фактор, який може 
впливати на стабільність нашої дер-
жави».

Дмитро ЯРОШ на своїй сторінці 
у Ficebook написав: «Антиукраїнська 
наволоч проводить системну рестав-
рацію дореволюційних порядків і про-
вокує український народ на ще одне 
повстання. Свідченням цього є низка 
останніх подій, у тому числі затри-
мання мого побратима Сергія Стер-
ненка в Одесі. Попереджаю владний 
режим: досить гратися в контррево-
люцію, досить підігрувати Путіну і 
розгойдувати державу - адже саме 
цим ви займаєтеся останні півтора 
роки. Народне терпіння вже урива-
ється і стримувати людей від зброй-
ного опору стає неможливим. 

Я звертаюся до владоможців, до 
керівників силових державних струк-
тур: припиніть репресії проти патріо-
тів, інакше завершите своє правління 
дуже погано... Цього разу втекти з 
України, як ваші попередники, не ви-
йде.

Закликаю всіх громадян України, 
бійців та активістів Національно-ви-
звольного руху "Правий сектор" при-
готуватися до активних акцій грома-
дянської непокори, основною ціллю 
яких буде ліквідація режиму внутріш-
ньої окупації та здобуття національ-
ної державності українського народу. 

Командуванню ДУК ПС та керів-
ництву громадсько-політичного крила 
"Правого сектору" подати конкретні 
пропозиції щодо проведення акцій та 
заходів, розпочати переговори з 
представниками інших політичних, 
громадських, військових сил, з метою 
об'єднання зусиль в боротьбі з полі-
тичними репресіями.

Свободу Сергію Стерненку, Рус-
лану Демчуку, Євгену Резвушкіну та 
всім іншим українським патріотам, які 
перебувають за ґратами режиму!

Слава Україні!»

ЗИМА ТРИВОГИ НАШОЇ
Від першої до останньої фрази ПИСАЛИСЯ ЦІ СЛОВА 

У РЕЖИМІ МАЙЖЕ

ЗАТИШШЯ МАЄМО ВИКОРИСТАТИ РОЗУМНО

тує громаді свої, вигідні лише йому, умови. Де квит-
ки, які мають давати право пасажиру на страховку? 
Де графік руху і схема маршруту? Де дотримання 
прав пільговиків? Де, зрештою, самі нормальні 
маршрутки, а не збиті нашвидкуруч і переобладна-
ні коробки на колесах? Вихід – у створенні сприят-
ливих умов для конкуренції перевізників.

Влада – громаді, 
а не громада – владі

Для успішної реалізації усіх цих та інших нагаль-
них завдань, для поліпшення нашого спільного з вами 
життя у нашому рідному місті без активної участі са-
мої громади не обійтися. Досить жити просто спосте-
рігачем! В позиції невтручання, нейтралітету живе той, 
кому зручно бути рабом. У стані байдужості люди ви-
промінюють трупний сморід і абсолютну однаковість.

Так звані "нові політики", які прийшли із великого 
бізнесу чи фінансово-політичних угрупувань у парла-
мент або в органи місцевого самоврядування, зна-
йшли механізм, як, фактично, скупити цілі регіони під 
час місцевих виборів. Вони протягом останнього пе-
ріоду активно інвестували у подарунки місцевим жи-
телям, сформували власні партії і борються за те, щоб 
захопити владу в окремих регіонах. Їх не цікавить за-
гальнонаціональний рівень, їх цікавлять ті регіони, де 
вони хочуть займатися своїм бізнесом та «застовпи-
ти» вже «свої» округи під наступні парламентські ви-
бори. 

Ті місцеві «князьки», які останні 10 або й 20 років 
були при владі, не звикли розвивати села, міста і міс-
течкі на які їх «поставили». Не звикли шукати інвес-
торів, інвестиції, розробляти перспективні плани роз-
витку регіону, залучати підприємців. Вони звикли 
тільки «освоювати» бюджетні кошти, різати заводи, 
продавати ті заводи та колгоспи, і «дерибанити» все, 
до чого дотягнуться.

Не здавайтесь у полон міщанського добробуту 
і претензійного жлобства! Плекайте антиспокій і 
майже недосяжні цілі! Краще зробити і пожалкува-
ти, ніж не зробити взагалі. На моє глибоке пере-
конання, найбільший людський гріх серед існую-
чих – байдужість та бездіяльність. Саме вони 
привели нас за 20 з гаком років до того, де ми опи-
нилися сьогодні. Саме проти такого стану речей 
повстав Майдан і загинула Небесна сотня. Саме за 
якісно нові зміни в країні і недопущення неоколо-
ніального рецидиву воюють сьогодні тисячі до-
бровольців на сході. Герої не вмирають тому, що 
вони продовжують діяти руками своїх послідов-
ників із числа живих. Тож будьмо їхніми послідов-
никами! 

ДОСИТЬ ЖИТИ У МІСТІ, ЯКЕ 
ВАМ НЕ НАЛЕЖИТЬ! ДОСИТЬ 
НАБИВАТИ ЇХНІ  КИШЕНІ 
ЦІНОЮ ЗДОРОВ’Я ТА МАЙ-
БУТНЬОГО ВАШИХ ДІТЕЙ! 
ДОСИТЬ КАНОНІЗУВАТИ ТАК 
ЗВАНИХ «ГОСПОДАРНИКІВ»!   

П Р И Й Ш О В  Ч АС  СА М И М 
СТАВАТИ ГОСПОДАРЯМИ! 
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- Зіновію Євстаховичу, Ви досягли
великого успіху у бізнесі. А зараз маєте 
намір балотуватися на посаду міського 
голови. Найперше запитання - чому йде-
те до влади і чому вирішили боротися 
за мерське крісло?

- Важке рішення, над яким я довго ду-
мав. Я вважаю, що ми повинні зробити 
раду міста, керівництво міста більш до-
ступними для народу, для громадських ор-
ганізацій, для всієї громади, щоб вони 
були відкриті для них, прозорі.

Я створив у Стрию виробництво, яким 
зараз керують сини. Вони вже достатньо 
компетентні, досвідчені. Мені є на кого по-
кластися у бізнесі. І сьогодні я хочу долу-
читися до вирішення  проблем міста і за-
лишити якийсь вклад у розвитку Стрия не 
тільки, як бізнесмен, а й як голова міста, 
разом з усією громадою.Я живу у Стрию, 
тут живуть мої сини, їх сім’ї. Я, між іншим, 
вже дідусь. І мені не байдуже, в якому міс-
ті вони будуватимуть своє майбутнє. Хо-
тілося б, щоб це було найкраще місто в 
Україні, зразкове, куди будуть їхати інші 
посадовці за досвідом.

Я також хочу привести до влади моло-
ду, фахову й патріотично налаштовану ко-
манду, яка може вивести Стрий на новий 
виток розвитку. Цих людей треба сьогодні 
знайти, привести до влади, щоб вони по-
працювали, показали свої здібності, щоб 
громада на них подивилася, оцінила їх до-
сягнення і потім, на наступних виборах, 
впевнено могла за них голосувати.

Я переконаний, що необхідний тісний 
контакт і співпраця між мером, депутата-
ми міської ради, депутатами обласної 
ради для спільного вирішення тих склад-
них проблем, які у нас в місті є. І саме таку 
ефективну співпрацю я хочу втілити.

- Все таки досі Ви займалися не тіль-
ки бізнесом. У Вас за плечима і досвід 
роботи в обласній раді. Які Ваші напра-
цювання вважаєте гідними уваги?

- От тут якраз ми повертаємося до того,
про що я вже сказав. Обласний депутат 
може зробити небагато, якщо він немає 
підтримки міської влади.Я працюю під час  
сесій та засідань комісій, обласної адміні-
страції. Але для того, щоб приймалися не-
обхідні для Стрия рішення, міськвиконком 
повинен готувати відповідні документи. А 
цього, нажаль, не робиться. І тільки по 
причині такої бездіяльності не вирішилася 
низка питань, які я планував винести на 
розгляд обласної ради. І перспективи їх 
позитивного вирішення були обнадійливи-
ми. Наприклад, будівництво очисних спо-
руд міста. Дуже складне питання, деталь-
ніше про нього у наступній зустрічі ще 
може поговоримо. Але головне – для його 
вирішення на минулі роки було заплано-
вано виділити мільйони гривень. І тільки 
через те, що не були подані відповідні до-
кументи, ця проблема залишилася. 

Як депутат, я багато разів звертався в 
міську раду по різних питаннях, вирішення 
яких не знайщло підтримки у міської вла-
ди. Наприклад, із проханням відремонту-
вати подвір’я в садочку на вулиці Крушель-
ницько ї .  Цього  не  бул о  зроблено . 
Пропозиції по ремонту якоїсь певної до-
роги зустрічала така ж реакція.

Не вдалося мені посприяти і рекон-
струкції парку Шевченка. Я вважаю, що це 
досить важливе питання для громади міс-
та. Але ще на початку цієї каденції серед 
депутатів міської ради почалися нездоро-
ві суперечки. Вірю, що разом з громадою 
міста, зробимо парк улюбленим місцем 
відпочинку усіх стриян. А повернути парк 
до життя цілком можливо. І у відносно ко-
роткий термін, максимум за два роки – рік 
на розробку проекту, рік на його реаліза-
цію – і парк буде не лісом, а привабливим 
місцем відпочинку для громадян Стрия. 

- Яким саме має стати наш парк,
Ваше бачення?

- У першу чергу – там повинні бути ігро-
ві майданчики, облаштовані велосипедні

доріжки. У мене є ще деякі цікаві ідеї, на-
приклад, зробити в парку річечку. Я бачив, 
як таке зробили у Франції. Цього року мав 
поїздку до Люрду, подивилися ще деякі 
міста, і це я там бачив – дуже привабли-
во! Нічого складного нема. Для початку по-
трібно буде зробити проект, деякі старі й 
засохлі дерева зрізати, облаштувати пішо-
хідні доріжки, велосипедні, впорядкувати 
сам ландшафт, щоб він був окрасою і лю-
дям приємно було і подивитися на це, і 
відпочити там. Звичайно, такі роботи по-
трібно робити з урахуванням того, що де-
які дерева в нашому парку мають параме-
три, що заслуговують на охорону, а не 
руйнацію.

- У разі Вашої перемоги на виборах,
це буде виконано за кошт міста чи спі-
вучасті з обласною радою?

- Я планую це виконати частково за
кошт міста, але в основному залучити пев-
ні гранти. Для залучення грантів необхід-
но підготувати відповідні проекти. Є різні 
міждержавні проекти, фонди, є міждержав-
ні проекти співпраці між містами-побрати-
мами. Між іншим, для Стрия в останні роки 
так а  сп івпраця  зупинилася  майже 
повністю.А на моє переконання, партнер-
ство із закордонними містами-побратима-
ми є дуже перспективним напрямком ро-
боти міської влади. Воно може відкрити 
нові можливості і для розвитку бізнесу, і 
для освіти, медицини, а загалом, і для всіх 
стриян. Для того, щоб втілити будь-які пла-
ни, повинні ефективно співпрацювати і 
мер, і депутати місцевої ради, і обласний 
депутат, і депутат Верховної Ради. Є ще 
й різноманітні державні програми, які теж 
можуть стати джерелом фінансування – 
по питній воді, енергозбереженню, по 
очистці стоків, по культурі, по медицині. 
Але щоб отримати фінансування від дер-
жави по відповідних програмах, потрібно 
готувати й подавати установлені докумен-
ти. Під лежачий камінь вода не тече.

- Якими ще будуть пріорітети у Ва-
шій роботі в разі перемоги на виборах?

- Основним пріорітетом моєї діяльнос-
ті стане створення нових робочих місць, 
сприяння інвестиціям і залучення їх для 
організації бізнесу. Але, наголошую, ре-
альне сприяння. У нас якесь земельне пи-
тання може вирішуватися рік і більше. А 
чому? Тому що сесія проводиться тільки 
раз в квартал. А чому не проводити її раз 
в місяць? Тим більше, що законодавство 
зобов’язує проводити сесії по земельним 
питанням кожен місяць. Уявіть собі, який 
інвестор буде чекати рік, поки вирішиться 
таке питання? Наприклад, залучення ін-
весторів для будівництва сміттєперероб-
ного заводу. Таких інвесторів насправді зо-
всім неважко знайти, їх є дуже багато. 

Просто перед ними ставлять такі умови, 
на які вони не погоджуються. 

У мене в такому випадку буде тільки 
одна умова – зробити санацію старого 
сміттєзвалища, тому що ця територія чу-
дово підходить для задіяння під промис-
лову зону. Вона близько знаходиться до 
колії, там є підведення до енергетики. У 
Стрию не так багато місць, де це можна 
зробити. І одним із перших заводів там би 
мав стати завод по сортуванню і перероб-
ці сміття. До інвестора повинна бути ви-
мога, щоб сміття перероблялося все, щоб 
відходів практично не було.

Наступним питанням, якому я приділю 
максимум уваги, будуть тарифи на житло-
во-комунальні послуги. Тарифи будуть 
рости, і від цього ми нікуди не дінемось. 
Газ, електрика мають свою ціну. Який ви-
хід з цієї ситуації? Запровадження про-
грам по енергозбереженню. Потрібно до-
бре аналізувати, у кого саме і по яким 
цінам купляємо газ. Ми, наприклад, в Асо-
ціації промисловців, підприємців і робото-
давців Стрийщини зробили такий аналіз і 
виявилося, що хтось купляє по дев’ять ти-
сяч гривень, другий – по сім тисяч п’ятсот. 
А знайшлося таке підприємство, яке ку-
пляло по шість тисяч вісімсот. Ми дали 
свої договори і зараз всі підприємства Асо-
ціації купляють газ по ціні шість тисяч ві-
сімсот. Тому потрібно провести дуже де-
тальний аналіз усіх складових тарифів, а 
не сприймати, високі тарифи,як щось при-
кре, але незмінне. 

- В бюджетних установах міста вже
розпочато заміну котлів на альтерна-
тивні методи опалювання…

- Зауважте, за кошти людей, які самі
знаходяться в цих установах або їх діти. 
Частково і місто виділяє кошти, але у зна-
чній мірі в дитячих садках, школах батьки 
зібрали кошти чи знайшли спонсорів і по-
міняли вікна чи змінили системи опален-
ня. Ще й досі є школи і садки, де діє пічне 
опалення. Вони ж енергетично не ефек-
тивні!  

У школі №6, наприклад, замінили всі 
вікна і таким чином вбереглися від втрат 
тепла. Але це було зроблено, в основно-
му, за кошт батьків і спонсорів. Стіни там 
грубі і приміщення тримає тепло. Тепер 
потрібно замінити систему опалення, щоб 
економно його нагріти. Адміністрації шко-
ли тепер треба виходити на якісь програ-
ми, конкурси. А для цього насамперед по-
тр ібен проект,  якого  немає.  І  дал і 
рухатися вже немає можливості. Це влас-
не те питання, яке я, як обласний депутат, 
міг вже вирішити, і не тільки в цій школі. 
Але відсутність проекту зупинила всю ро-
боту.

- У багатьох багатоповерхових бу-

динках мешканці об’єднуються в ОСББ, 
беруть кредити на утеплення будинків. 
Можливо, і для них є якісь методи за-
лучати інвестиції чи кошти із бюджету 
міста?

- Є дуже багато державних програм для
ОСББ. І одні із перших пов’язані із енер-
гозбереженням – це і заміна вікон, і вста-
новлення чіткого обліку, при якому лічиль-
ники встановлюються на вході до будинку, 
щоб мешканці платили тільки за спожиту 
ними енергію. Як тільки це буде зроблено, 
Теплокомуненерго буде ретельно слідку-
вати за теплотрасами. Вони вже багато 
зробили по заміні теплотрас. Потрібно 
щільно закрити вс і  п ід ’ їзди багато-
поверхівок,і у вирішенні цього питання по-
винно допомогти місто. А тоді вже присту-
пити до питання теплоізоляції.

- Зіновію Євстаховичу, чи бачите Ви
можливість «реанімації» стрийських кі-
нотеатрів, які колись були популярни-
ми центрами відпочинку серед мешкан-
ців міста? Ми давали запит у міську 
раду, кому належать приміщення ко-
лишніх кінотеатрів. Отримали коротку 
відповідь, що ці приміщення ніколи й 
не були у комунальній власності.

- Як ці кінотеатри перестали бути кіно-
театрами, ви, журналісти, й самі розбере-
теся. Тому не будемо вдаватися в історію.
Безумовно, кінотеатр потрібен для міста. 
Але це не така проста справа. Повинен 
бути оператор, який вивчатиме ринок і 
спрогнозує, скільки людей піде дивитися 
фільми. Я думаю, у Стрию буде ефектив-
ний один кінотеатр, можливо, з двома-
трьома залами.

- Нам, журналістам, добре відомо,
що міська рада є не представником гро-
мади, готовим до відкритого спілкуван-
ня, а закритим органом влади, куди не 
достукаєшся. Це обурює і громадських 
активістів. Чому існує така проблема?

- Я, власне, почав свою відповідь на
запитання, чому я йду на вибори, саме з 
цього – я хочу, щоб міська рада і особисто 
міський голова були відкритими для гро-
мади. Так повинно бути. І я маю намір це 
докорінно змінити. Наприклад, секретар 
на моєму підприємстві знає, що навіть у 
неприйомний день, якщо я вільний, відвід-
увачі можуть зі мною спілкуватися. Без та-
кого спілкування з депутатами, з громадя-
нами міста мер не буде розуміти громаду, 
яка його обрала, і знати всі проблеми 
Стрия. Та й вирішення цих проблем буде 
більш ефективним саме у співпраці.

- Дякую Вам, Зіновію Євстаховичу,
за зустріч і відкриту розмову. Нехай 
Вам щастить! І зичу Вам перемоги на 
виборах!

НОВА ВІДКРИТА КОМАНДА 
У ВЛАДІ ЗМІНИТЬ ЗАСТІЙ 

У СТРИЮ НА ПРОГРЕС
Одним із найбільш обговорюваних канди-

датів на посаду міського голови Стрия 
є Зіновій КАРПІНСЬКИЙ. Ще б пак! Ста-

більно успішний чоловік, який вміє чітко стави-
ти перед собою мету і досягати її на будь-якому 
поприщі, допомагаючи при цьому і тим, хто його 
оточує. Він збудував потужну бізнес-структуру, 
яка успішно працює навіть у кризових умовах і  
фінансово забезпечує не тільки його сім’ю, а й 
сім’ї тисяч працівників задіяних ним підприємств. 
Він об'єднав підприємців краю в  Асоціацію під-
приємців, промисловців і роботодавців Стрий-
щини і очолює її впродовж багатьох років. Він 
отримав вотум довіри стриян на минулих вибо-
рах і був обраний депутатом обласної ради.Тепер 
він готовий свій досвід, розум і сили присвяти-
ти місту, в якому так успішно ріс, як бізнесмен 
і особистіть.Сьогодні Зіновій Карпінський – гість 
нашої газети.


